Страсти через край

«Динамо» (Тбилиси) — «Торпедо» (Москва). 0:1 (0:1). Тбилиси. Стадион «Динамо» имени

В. И. Ленина. З ноября. Пасмурно. Дождь. 10 градусов. 10 000 зрителей.

Судьи В. Жук (Минск), Е. Сережкин (Могилев), Г. Гоман (Жодино),

«Динамо»: Габелия, Кеташвили, Цхададзе, Чедия, Арзиани, Ревишвили, Сванадзе, Цвейба (Гурули, 74), Цаава (Кецбая, 46), Панцулая, Гогичаишвили.

«Торпедо»: Сарычев, Полукаров, Гришин, Пригода, Роговской, Гречнев, Ю. Савичев, Гицелов (Ковач, 73), Н. Савичев, Ширинбеков, Агашков, Гол: Ю. Савичев (32). Предупреждены Ю. Савичев, Ревишвили.

На 79-й минуте удалены Гурули, Полукаров.

Единственный мяч, решивший судьбу встречи, был мастерски забит Ю. Савичевым, которому ассистировал Агашков. Однако голевых моментов в матче было создано еще с полдюжины. Тот же Ю. Савичев, к примеру, мог отличиться еще дважды. Хорошую возможность забить имели Ревишвили, Панцулая, Кеташвили. Но то ли футболистов подводили огрехи в мастерстве, то ли промокшее от бесконечного дождя поле, но, счет так или иначе не изменился.

Наставнику автозаводцев не сиделось на месте. Ежеминутно вскакивая со скамейки, В. Иванов громкими командами вносил коррективы в действия своих подопечных, а однажды попытался даже вмешаться в компетенцию судей, за что был немедленно предупрежден арбитром.

Вряд ли следует оправдывать чрезмерный темперамент главного тренера «Торпедо». И все-таки волнение его вполне объяснимо. Проиграв матч в Тбилиси, москвичам скорее всего приш

лось бы распрощаться с надеждой получить награды первенства.

— Борьба за медали идет на редкость упорная, — сказал после игры Валентин Иванов. — И как бы она для нас ни завершилась, могу утверждать: сезон торпедовцам удался. Несмотря на постоянное обновление состава, мы стараемся по стилю приблизиться к «Торпедо» 60-х годов, столь любимому болельщиками. Если еще года два назад нас упрекали за излишне силовой футбол, то теперь команда проповедует комбинационный стиль. Правда, у нас пока не хватает классного игрока в середине поля, через которого могла бы строиться игра. Зато в лице Юры Савичева у «Торпедо» появился по-настоящему сильный нападающий. В целом команда по сравнению с прошлым годом заметно прибавила. Тогда мы были четвертыми. Сейчас важно, чтобы прогресс в игре выразился и в продвижении вверх по турнирной линии.

Необходимое послесловие к матчу — последнему в этом сезоне в столице Грузии. Прощание с футболом болельщикам омрачили Гурули и Полукаров, затеявшие потасовку, за что обоим совершенно справедливо была предъявлена красная карточка.

Советский Спорт 5.11.88